

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPE DIRECT ZADAR



Glagoljaška 14, Zadar
Tel: +385 23 501 100
Fax: +385 23 501 101
Mail: info@edic-zadar.com



Izdanje: 05/16

Stanje Unije 2016

Europa je uže s mnogo niti – funkcionira samo kada ga svi potežemo u istom smjeru: institucije EU-a, nacionalne vlade i nacionalni parlamenti.



Europa može funkcionirati samo ako svi radimo za jedinstvo i zajedništvo i zaboravimo na rivalstvo između nadležnosti i institucija. Europljani žele konkretna rješenja za stvaran problem s kojim se Unija suočava. I žele više od obećanja, rezolucija i zaključaka sa sastanaka na vrhu. To su već previše puta čuli i vidjeli. Europski građani žele zajedničke odluke koje će se brzo i učinkovito provesti.

Da, potrebna nam je dugoročna vizija. Komisija će takvu viziju za budućnost iznijeti u Bijeloj knjizi u ožujku 2017., uoči 60. obljetnice Ugovorâ iz Rima. No sama vizija neće biti dovoljna. Našim je građanima mnogo potrebnije znati da netko upravlja. Da netko odgovara na izazove našeg doba.

Stoga predlažem pozitivni program konkretnog europskog djelovanja za sljedećih dvanaest mjeseci. Ako želimo nadvladati tragične podjele između istoka i zapada koje su se pojavile posljednjih mjeseci. Ako želimo pokazati da možemo brzo i odlučno reagirati u pitanjima koja su uistinu važna. Ako svijetu želimo pokazati da je Europa i dalje sila koja je sposobna zajednički djelovati. Moramo krenuti na posao.

Sljedećih dvanaest mjeseci ključni su za izgradnju bolje Europe:

- Europe koja štiti;
- Europe koja čuva europski način života;
- Europe koja osnažuje naše građane;
- Europe koja brani na svojem teritoriju i izvan njega i
- Europe koja preuzima odgovornost.



Paket o povredama propisa

U svojem mjesečnom paketu odluka o povredama propisa Europska komisija pokreće sudske postupke protiv država članica koje se ne pridržavaju svojih obveza u skladu s pravom EU-a. Tim odlukama, koje se odnose na više sektora i područja politika EU-a, nastoji se osigurati pravilna primjena prava EU-a u korist građana i poduzeća. Za Hrvatsku su najvažnije sljedeće točke :



- Jedinstveno digitalno tržište: Europska komisija zatražila je od Hrvatske da provede mjere za smanjenje troškova postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina (Direktiva 2014/61/EU).
- Unutarnje tržište, industrija, poduzetništvo te mala i srednja poduzeća ; Usluge: Europska komisija uputila je službeni zahtjev Hrvatskoj da prestane s provedbom diskriminatornih praksi u području godišnjih dozvola za sportski i rekreacijski ribolov.
- Razmjena informacija radi sigurnosti: Europska komisija danas je odlučila uputiti službene opomene Grčkoj, Hrvatskoj, Irskoj, Italiji i Portugalu zbog nepoštovanja Prümških odluka.



Glagoljaška 14, Zadar
Tel: +385 23 501 100
Fax: +385 23 501 101
Mail: info@edic-zadar.com



Europski tjedan Kretanja 2016.

Europski tjedan kretanja je manifestacija posvećena održivom kretanju koja se uz potporu Europske komisije održava od 2002. godine, svake godine od 16. do 22. rujna.

Grad Zadar, Upravni odjel za razvitak otoka i zaštitu okoliša u suradnji sa Zadarskom županijom i Informacijskim centrom Europe Direct Zadar organizirali su Tjedan mobilnosti 2016.

Tjedan je obilježen mnoštvom događanja. EDIC Zadar promovirao je ovogodišnji slogan manifestacije je Pametna mobilnost. Snažno gospodarstvo (Smart mobility. Strong economy).



Europska komisija usvojila akcijski plan za prevladavanje nedostataka u hrvatskoj kontroli



Europska komisija je usvojila akcijski plan koji navodi kako Hrvatska može prevladati uočene nedostatke u svom planu kontrole ribarstva, nakon istrage nepravilnosti prošle godine. Prema akcijskom planu, Hrvatska će raditi na poboljšanju svoje opće kontrole i upravljanja podacima, osiguravajući da se podaci provjeravaju i verificiraju. Također će modernizirati i ažurirati svoju web stranicu i postaviti elektronski sustav za razmjenu informacija s drugim državama članicama.

Novim okvirom Europass do veće vidljivosti vještina i kvalifikacija

Komisija je 4. listopada 2016. godine donijela prijedlog revizije Odluke o Europassu. U okviru Europass na raspolaganju su razni alati i usluge za povećanje transparentnosti vještina i kvalifikacija širom Europske unije. Komisija njegovom revizijom želi pojednostavniti i modernizirati te alate u digitalnom dobu te dodati mogućnost upotrebe velikih podataka za utvrđivanje i predviđanje kretanja na tržištu rada i potreba za vještinama.



Europski parlament je odobrio da Europska unija ratificira Pariški sporazum



Nakon što je Europski parlament – u prisutnosti predsjednika Europske komisije Jean-Claudea Junckera, glavnog tajnika UN-a Ban Ki-moona i predsjednice konferencije COP 21 Ségolène Royal – danas odobrio ratifikaciju Pariškog sporazuma, prevladana je i posljednja prepreka. Dovršen je politički proces kojim se omogućava da Europska unija ratificira Sporazum.

Predsjednik Jean-Claude Juncker u svojem je govoru o stanju Unije 14. rujna pozvao na brzu ratifikaciju Sporazuma.

Rezultati natječaja iz Programa transnacionalne suradnje INTERREG Mediteran

Odbor za praćenje Programa transnacionalne suradnje INTERREG Mediteran odobrio je 49 projekata u iznosu od 89 milijuna eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA sredstva

U odabranim projektima sudjeluje 65 partnera iz Hrvatske, s budžetom u vrijednosti od oko 9 milijuna eura.

